11Iro

HAmsn: Hypuk
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 21:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128651/answer/128652




YBaxaemnuii Hypuk! [Ipumute gnsa nopctpaxoBku unn Buarpy, unu Cuanuc, unu JIeBUTD, UIN
3upeny 3a 30-40 MUHYT [0 OJIOBOTO aKTa. [I0TOM BIIOIHE CMOXKeTe 06XOAUThHCSA 6e3 9TUX
IIpernapaToB. YIauu.



